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Velja govorjena beseda. 

 

 

Spoštovano vodstvo in zaposleni, 

spoštovani stanovalke in stanovalci, 

spoštovani zbrani gostje. 

 

Vaš dom tukaj, v Lukavcih, posebni socialnovarstveni zavod, praznuje 70 let 

delovanja. 

 

Vesela sem, da sem danes z vami in vas lahko nagovorim. To je moj prvi obisk v 

posebnem socialnem zavodu, ki opravlja pomembno vlogo v mreži storitev, 

izoblikovanih po meri uporabnika – odraslih oseb s posebnimi potrebami, ljudi s 

težavami v duševnem zdravju in oseb z motnjo v duševnem razvoju. 

 

Ko sem v pripravah na obisk prebirala vašo monografijo s pomembnim naslovom 

Ohranjamo sledi, udejanjamo sedanjost in gradimo prihodnost, sem spoznala vašo 70 

let dolgo trnovo pot do sedanjega stanja, ko bi lahko rekli, da ste naredili ogromen 

napredek v kakovosti bivanja in grajenju drugačnega odnosa do drugačnosti.  

 

Kako težko je zagotavljati opravljanje dejavnosti zavoda nepretrgoma 24 ur dnevno, 

vse dni v letu in ob tem še popravljati, dograjevati, sanirati, vedo samo nekdanji 

direktorji in sedanja direktorica gospa Stanka Vozlič, ki vztraja že 20 let in je bila v teh 

letih izjemno uspešna.  

 

Gospa direktorica, iskrene čestitke za vse izboljšave, ki so nenazadnje namenjene 

tudi varovanju našega okolja, ki ga moramo ohraniti za naše zanamce. 

 

Uspešni pa ste tudi pri razvijanju raznolike ponudbe storitev, izoblikovane po meri 

uporabnika, in pri razvijanju sodobnih pristopov. Stanovalci imajo tako možnost bivanja 



 

v matični enoti zavoda in v različnih bivalnih enotah, ki se nahajajo v občinah Križevci, 

Ljutomer in Veržej. 

 

Kako lepo je prebrati, da je njihovo poslanstvo izgrajevanje in negovanje vrednot 

socialne države, katere bogastvo so ljudje – stanovalci in njihovi sorodniki, zaposleni, 

poslovni partnerji kot tudi sosedje v lokalnem okolju, ki jih razume in sprejema z 

odprtimi rokami. To je Slovenija, ki jo želimo imeti na severu in jugu, vzhodu in zahodu 

naše države. 

 

Pri vas so doma pristni medčloveški odnosi, strpnost do drugačnosti, spoštovanje in 

medsebojno razumevanje. 

 

Hvala vsem, da živite vse te vrednote, in da je z njimi prežeto vaše vsakdanje delo, ki 

ni samo delo, ampak je posebno poslanstvo, ki ga zelo visoko cenim. 

 

Zato bom vedno zagovarjala, da vam morajo zagotoviti boljše pogoje dela in boljše 

plačilo za vaše odgovorno delo. 

 

Verjamem, da je vaš dom res ustanova, ki omogoča kakovostno življenje. K vam so 

prišle osebe, ki so izčrpale vse možnosti neodvisnega in odvisnega življenja v svoji 

lokalni skupnosti. Velikokrat neformalni oskrbovalci, starši teh oseb, obnemorejo, vaši 

varovanci pa potem pri vas zaživijo na novo. Vaše skupine za samopomoč, pevski 

zbor, vključitev športnikov v Specialno olimpijado Slovenije, organiziranje letovanja na 

morju in še marsikaj, kar bogati vaš vsakdan, je veliko več, kot ima vsak posameznik 

v domačem okolju. Danes imate ob matičnem domu že 12 stanovanjskih skupin. 

 

Vi najbolje veste, kako pomembno je osebno dostojanstvo in varnost vaših varovancev 

in koliko truda je potrebno, da jim to zagotovite. In to počnete vsak dan že 70 let. 

 

V zadnjih letih ste dosegli velik napredek v povezovanju zdravstvene oskrbe in 

socialnega dela, saj se zavedate, da sta zdravje in duševno počutje zelo odvisna od 

socialnega delovanja človeka. Za vse vaše stanovalce oziroma varovance pa je 

izjemnega pomena psihiatrična in geriatrična zdravstvena nega. 

 

Oblikovali ste multidisciplinarno ekipo, v kateri imajo pomembno vlogo poleg 

zdravstvene nege še socialni delavci, fizioterapevti, psiholog, defektolog, specialni 

pedagog in verjetno še kdo. 

 

Najbolj pomemben pa je individualni pristop, ki zagotavlja posamezniku izbiro in vpliv 

na pomembne odločitve v življenju. Z vzpostavitvijo individualnega pristopa uporabniki 

postanejo aktivni sogovorniki, saj storitve načrtujete skupaj s stanovalci. Z 

organiziranimi aktivnostmi zunaj doma, v okolju, ki vas sprejema, se stanovalce 

spodbuja k boljši socialni integraciji, normalizaciji in doseganju večje samostojnosti. 

 



 

To pa vodi v kakovostno in dostojno življenje, ki ga krasi širok nasmeh na obrazu. 

 

V zadnjih letih so pri vas našle drugi dom tudi osebe z demenco in ker število bolnikov 

z demenco v zadnjih letih skokovito narašča, bomo tovrstne namestitve še kako zelo 

potrebovali. Vaše izkušnje bodo dobro vodilo drugim, ki gredo po poti vzpostavljanja 

posameznikom bolj prilagojenih manjših bivalnih enot.  

 

Brez vseh podpornih služb pa tudi strokovno delo ne bi bilo tako uspešno. Zato gre 

zahvala tudi vsem kuharicam, pericam in drugim tehničnim sodelavcem, da je vaša 

ustanova res pravi dom za vse stanovalce. 

 

Iskrene čestitke ob vašem jubileju in še enkrat hvala za vaše predano delo. 

 

 


